

События

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ В ВОЛОГДЕ

ТЕАТР ГОРОДА

ПАРТИЗАНСКОЙ СЛАВЫ

СПЕКТАКЛЕМ «Эхо Брянского леса» 24 мая в Вологде во Дворце культуры железнодорожников и 27 мая во Дворце строителей города Череповца открываются гастроли Брянского государственного областного драматического театра.

Наш театр сравнительно молодой — он создан в 1926 году. Его коллектив формировался и развивался на благотворном материале советской драматургии, отражающей героико-революционные и патристические традиции нашей страны и родной Брянщины.

Театр поставил на своей сцене видные произведения современной советской драматургии: «Разлом», «Огненный мост», «Штурм», «Оптимистическая трагедия», «Любовь Яровая», «Интервенция», «Гибель эскадры», «Порт-Артур», «Как закалялась сталь» и многие другие.

Коллектив с большим вниманием и интересом относится к классическому наследию. Пьесы Грибоедова и Пушкина, Гоголя и Островского, Чехова и Горького, Шекспира и Шнеллера, Гольдони и Кальдерона, Лопе де Вега неоднократно ударили репертуар театра.

В послевоенные годы главное место в репертуаре занимают пьесы ведущих советских драматургов — Погодина и Корнейчука, Лавренца и Чиркова, Гусева и Розова, Штейна и Салынского, Шатрова и Сафронова и других.

Многие актеры, выросшие в нашем театре, ныне работают в крупнейших театрах страны: В. Архангельская, заслуженный артист РСФСР Ю. Алёшин и Л. Кулагин — в Москве, Л. Перлова и В. Кузнецов —

в Ленинграде, народный артист РСФСР И. Якушевко — в Казани, Г. Стужева работает в Вологде.

За творческие успехи удостоены почетных званий заслуженных артистов РСФСР М. Гермацкая, Т. Силина, Н. Вологодина, В. Богатырев (этих актеров положительно увидят в наших спектаклях), Б. Зайденберг, П. Пухляков, заслуженного деятеля искусств РСФСР — художник П. Григорьев.

Творчество наших артистов широко известно за пределами своей области. Театр гастролировал в Москве, Киеве, Кипшилове, Вильнюсе, Гомеле, Вильнице, Харькове, Днепродзержинске, Ворошиловграде, во многих других областных центрах.

Гордостью нашего театра является спектакль «Эхо Брянского леса». Эта страстная пьеса написана бывшим партизаном, ныне журналистом Семеном Шаровым. Спектакль воссоздает один из героических эпизодов подвига партизан во время Великой Отечественной войны. И уже 15 лет не сходит со сцены нашего театра. На гастролях в Вологде он пойдет в 370-й раз.

«Эхо Брянского леса» было удостоено высокой чести показа на сцене Кремлевского театра в столице нашей Родины Москве и по Центральному телевидению (в 1960 году), с помощью режиссуры нашего театра он был поставлен в Народной Республике Болгарии — в городе-побратиме Кюстендиле.

Любопытно отметить, что актер-ветеран Брянского театра, бывший партизан П. Лисовский исполняет в спектак-

ле роль командира партизанского отряда. (Режиссер спектакля М. Липченко, художник Л. Захаров).

На гастролях в Вологде, Череповце, в районах Вологодской области мы покажем разнообразный репертуар.

Это — новая драма А. Сафронова «Уриган», поднимающая очень важные человеческие проблемы; пьеса Г. Мамлипа — «Аптечина», современные комедии — «Проходной балл» В. Копстантинова, Б. Рацора, «Служивцы» и «Рождественники» Д. Брагинского, Э. Рязанова, сатирическая комедия А. Макаенка «Затюканный апостол», виллерский мюзикл с песнями, танцами и музыкой «Проснись и пой» М. Дьярфаха, увлекательная классическая комедия П. Кальдерона «Дама-невидимка».

Классическая драматургия будет представлена на гастролях драмой Л. П. Толстого «Власть тьмы» и комедией А. П. Островского «Горячее сердце».

Гастроли на вологодской земле продлятся весь июнь.

Нам отradio, что в это же время в дрепнем Брянске, городе партизанской славы, в порядке творческого обмена будут проходить гастроли Вологодского областного драматического театра — одного из старейших театров нашей Родины.

Приглашаем вас на наши спектакли, уважаемые товарищи вологодчане!

А. ВАСИЛЬЕВ,
директор Брянского областного драмтеатра.

На снимке: сцена из спектакля «Эхо Брянского леса».

